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Rotaract 

Distrito 1960 – Portugal 
Equipa Distrital da Representadoria 

-- Serviços Internos --  
Pré-registo para Acta da Reunião 

Clube 

ROTARACT CLUBE DE CASTELO BRANCO 

Data 

05/02/2010 

Nº de sócios presentes  7 

Nº de convidados 10 

A presidir 

ANA RAQUEL CORREIA 

A secretariar 

ÂNGELO AFONSO
 

 

Ordem de trabalhos 
 

1) Apresentação Rotária 

2) Momentos de Tesouraria 

3) Marcação da data da Assembleia Geral 

4) Marcação da data da Sessão de Trabalhos – “Carta da Terra” 

5) Escolha da Instituição para a entrega dos alimentos sobrantes do SOS FOME 

6) Marcação da data da Actividade no CIJE 

7) Escolha do Rylista do RCCB, para o evento do RYLA 

8) Organização da Actividade do Combate à Pobreza 

 

Observações 
 

Ponto 1) Deu-se as Boas Vindas ao novo elemento Entrante no Rotaract Club de Castelo 

Branco, o Companheiro Rúben Freitas. Tendo-lhe sido entregue o Regimento Interno. 

 

Ponta 3) A Assembleia-geral ficou marcada para o dia 26 de Fevereiro, pelas 21horas. 

 

Ponto 4) Foi marcada uma Sessão de Trabalhos, acerca da “Carta da Terra”, para o dia 19 

de Fevereiro (coincide com o dia da reunião semanal). 

 

Ponto 5) Foi decidido que a entrega dos alimentos sobrantes do SOS Fome será feita ao Lar 

do Salgueiro do Campo. No entanto, foram postas na reunião duas propostas: 

Realizar-se uma actividade no lar e entregar os alimentos, ou apenas se proceder à entrega 

dos alimentos no mesmo. 
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Foi decidido que, dado que o clube não conhece o lar, apenas iríamos proceder à entrega 

dos alimentos, realizar uma visita às instalações do mesmo e no futuro, pensar então se é 

viável ou não a realização de uma actividade por parte do clube no mesmo. 

 

Ponto 6) Foi agendada a actividade no CIJE para o dia 13 de Fevereiro. A actividade em si 

consistirá na concepção e pintura de Máscaras de Carnaval. Dever-se-á levar balões, 

confetis, brilhantes, maquilhagem e material de pintura para o mesmo. 

 

Ponto 7)  Da parte do RCCB foi escolhido o Rylista Rúben Freitas. 

 

Ponto 8) A proposta que surgiu na reunião foi a seguinte: Organizar “tipo” uma feira de 

Emprego nas Docas, e juntar várias empresas com ofertas de emprego. E acabar-se-ia a 

noite na Discoteca República, onde a entrada no mesmo, seria um saco de Alimentos. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Válida para motivos de inscrição em Acta do Clube nesta data 

De modo a fazer valer as informações acima dispostas, assino por minha honra: 

___________________________________________ 
Presidente 


